

**TISKOVÁ ZPRÁVA
MĚSTA ZUBŘÍ
U Domoviny 234, 756 54 Zubří**

Nadlimitní koncentrace minerálních vláken v objektu ZŠ Zubří, ul. Hlavní 70

Dne 7.3.2012 byli zástupci Základní školy Zubří seznámeni s výsledky laboratorní analýzy vzorků ovzduší, které byly odebrány v rámci kontroly vnitřního prostředí tohoto školského zařízení provedené Krajskou hygienickou stanicí Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně.

Na základě předložených výsledků znečištění vnitřního prostředí objektu základní školy, město Zubří sděluje, že nebyla prokázána přítomnost zdraví nebezpečných azbestových vláken. Hygienická závada spočívá v nadlimitní koncentraci minerálních vláken.

I přes tuto zjištěnou skutečnost vedení města spolu s vedením základní školy plně akceptuje doporučení Krajské hygienické stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně a s platností od 12.3.2012 rozhodla v zájmu prevence zdraví všech dětí navštěvujících výše uvedené zařízení o plném uzavření budovy základní školy (ul. Hlavní 70), výjma prostor školní jídelny a kuchyně. Toto opatření bude platné do doby, než bude akreditovanou laboratoří prokázáno splnění limitních hodnot stanovených příslušnou vyhláškou.

Na základě výše uvedených skutečností byla ustanovena pracovní skupina, která se zabývá řešením vzniklé situace, a připravila následující opatření:

- neprodleně informovat veřejnost o rozsahu problému a způsobu jeho řešení ,
- zajistit prostor a vyučování pro dočasnou náhradní výuku dětí II. stupně základní školy v prostorách ZŠ TGM
- zajistit odstranění příčin a zdrojů znečištění,
- zajistit následné přeměření vyčištěných prostor u Zdravotního ústavu se sídlem v Ostravě, centrum hygienických laboratoří, Partyzánské náměstí, Ostrava,
- původní učebny budou uvedeny znovu do provozu až po následném měření, které prokáže, že prostory vyhovují hygienickým normám.

Další informace budou poskytnuty prostřednictvím webových stránek města, školy a hlášení městského rozhlasu, kde Vás budeme průběžně informovat.

Vedení města spolu s vedením školy si je plně vědomo, že odstranění této hygienické závady přinese rodičům dětí jisté komplikace, vyzývají však rodičovskou veřejnost ke konstruktivní spolupráci a děkujeme za pochopení při řešení této mimořádné situace.